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e Rédige un énoncé de probléme pour un camarade qui devra utiliser des informations
de ce tableau pour le résoudre.

— Pain(kg) 8057 53,69 Fromage (kg) 1381 1780
7 ' Pommes de terre (kg) | 95, 57 7312 Yaourts (kg) | 856 2102}
——— légumesfrais (kg) 170,44 9022 Hun]e alimentaire (kg) . 808 963
= Beeuf(kg) | 1562 1465 Sucre (kg) 12041 | 727
——————— Volailles (kg) - = 14, 20 | 20 87 Vins courants (L) | 9557 | 2676
(Eufs (kg) | 1153 | 14,57 Vins AOC. (L) . 803 2347
= Poissons, coquillages, crustacés (kg) 993 12 .06 Bigre {L) B ___'__"_ 4143 | 3253|
__”|I_alt frais (L) 19524 58, BBaEaux minérales et de source (L) | 39,90 168,64
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